

本报与省红十字会共同主办大型募捐会

一个半小时募得近百万善款

本报济南8月17日讯(记者刘爽 通讯员 杨柳青 实习生张丽莎)“哪怕相隔千山万水,哪怕今世素昧平生,我们也将祝福送给远方。”8月17日上午,在深情的开场白中,本报和山东省红十字会共同主办的“同舟共曲”大型赈灾募捐会拉开序幕。一个半小时内募集善款近百万。

400余人参加了赈灾募捐会。参加捐款的有我省的知名企业,也有

外地驻鲁企业;有成功人士,也有普通居民;有年仅9岁的小学生,也有年逾九旬的老人。“这是我们的责任和义务。”这样的话语一次次被提及,感动着现场每一个人。

中建八局第二建设公司的代表赶到会场捐了15万元;9岁的女孩陶冰冰现场捐出了14.8元的零用钱;济南十九中学三位“90后”捐出了各自攒的压岁钱。在现场,本报员工捐款1.7万元。

还有许多爱心单位和个人捐上钱就马上离开。“不需要报道,只是做了我该做的。”一位女士将自己一个月的退休金1300元钱捐了出来,登记时只写了“天高云淡”四个字。她说她想借这个名字表达自己的愿望:我们虽然遇到了“天灾”,但乌云总会散去,我们终会迎来灿烂的阳光。

舟曲泥石流灾难发生后,山东省红十字会第一时间向灾区拨付救灾款30万元;本报也将15日

当天的晚报零售款全部捐献给灾区人民。募捐会上,山东省红十字会副会长王志民为本报颁发了荣誉证书。与会领导和捐赠代表一起点燃了祈福的蜡烛,全场起立为遇难同胞默哀。

为了感谢爱心企业和个人的慷慨相助,募捐会现场特意邀请中国书法家协会会员、济南市书法家协会副秘书长李钧等书法家现场为捐赠者书写证书。

主持人吴峰先捐款再主持

本报济南8月17日讯(记者 刘婧孜)“不捐款就心里不舒服,只要自己心安就好。”17日9时,本报与省红十字会共同主办的赈灾募捐活动举行。在捐款现场,主持人吴峰在主持仪式开始前,首先慷慨解囊,捐献500元善款,并献上白玫瑰和菊花祭奠逝者。

“请首先让我表达爱心,谢谢。”17日9时,捐款现场座无虚席。当所有人都把目光聚焦在本次赈灾募捐会的主持人、山东广播电视台主持人吴峰身上,等待他宣布捐款开始时,吴峰却表示,请大家允许他首先表达自己的爱心。

吴峰低下头,默哀片刻,随即拿出早就准备好的500元爱心款,稳步走到了捐款箱前,将钱款快速投入其中。随后,他还献上了白玫瑰和菊花,对舟曲的逝者表示哀悼。随后,吴峰才快步回到主持台。

“在这种场合下,如果不捐款,我会觉得心里特别不舒服,特别别扭。”吴峰一字一顿地告诉记者,自己捐款绝对不是为了张扬,也不是为了别的什么目的,而仅仅是为了“心安”而已。

其实,在这次捐款之前,吴峰已经参加了一次为舟曲募捐的活动,也已经捐出了善款,这次已经是他第二次为舟曲奉献爱心了。

“捐款没有高低贵贱之分。”吴峰说,每一位捐款的爱心市民都值得尊敬,爱心不能简单地用捐款的数额来评断,市民根据自己的经济能力,尽了最大的努力,即使捐的数额不怎么大,也是值得尊敬的。“捐款不在于金额,而在于真诚。”

现场侧记

为了那份共同的责任

□“谁说‘90后’不懂事,就像泥石流中背着弟弟逃生的12岁女孩何洁,我们也是在成长中学会担当责任!”

——济南第十九中学初二八班13岁女生高雅铭

□“参与公益、奉献爱心的行为体现了一个单位和个人的社会责任,是值得全社会共同提倡和学习的优良品德。”

——山东省红十字会副会长王志民

一场特大山洪泥石流把“塞上桃花源”变成了一片废墟,头戴钢盔的消防战士结成一排,用尽全身力气撬动大石,正要将废墟下的生命解救出来……

17日上午,“同舟共曲”大型赈灾募捐活动现场,在一块巨幅活动背景板上,灰暗废墟与消防战士所带来的生命亮色形成鲜明对比,震撼着在场每个人的心。

不到9点,容纳数百人的大厅已座无虚席。活动中,不同年龄、不同身份的人不约而同地提到了“责任”。

济南十九中的三个女生高雅铭、张小起、曹继中相约穿着校服出席募捐活动,捐出她们积攒的几百元零用钱。“谁说‘90后’不懂事,就像泥石流中背着弟弟逃生的12岁女孩何洁,我们也是在成长中学会担当责任!我们穿着校服来,是想带动更多中学生,为灾区奉献爱心。”高雅铭说,一看到本报和省红十字会发起的捐款的想法,三人一拍即合。

仪式正式开始前,来自山东广

播电视台的主持人吴峰先把自己的一份“心意”投向捐款箱,才正式开始主持。

会场灯光暗下来,当捐助代表们将象征着生命之火的蜡烛点燃,烛台上的烛光闪烁着拼成一个“心”形时,山东协和职业技术学院护理专业大一学生徐世敬感到,她的心正伴着烛光的跃动和舟曲同胞共同跳跃,“我们捐点钱不算什么,这是一个同胞应该做的。”

韩式整形美容医院的两名工作人员代表公司向灾区捐款10万元,同时还承诺为在灾难中面部遭受重创的舟曲伤者提供免费的整形。

活动现场一位9岁的小女孩捐出了14.8元的零用钱,她希望把这些钱捐给灾区的小朋友买矿泉水和方便面。她的妈妈说,助人为乐要从小培养。

在募捐现场,捐款者的身份没有学生与企业家的区别,他们捐款背后的爱心没有数额多少之分,他们所做的是一个公民向同胞伸出援手,尽到力所能及的责任。

本报记者 杨凡 实习生 刘若涵



在募捐活动现场,收到的捐款不光有百元的大钞,还有许多零钱。 本报记者 左庆 摄

TCL LED电视 互联网专家

贺TCL 245亿8.5代LED模组全产业链战略布局成功!

TCL液晶全国厂购会 认筹 即送899元挂烫机 见证万台出厂价!

8月20-22日 仅限三天

认筹券全省限量100000张, 现剩75642张, 机会难得, 请勿错过!

认筹送899元挂烫机, 力度空前, 实实在在的让利风暴!

一、认筹即送挂烫机, 再享内部厂购价!
贺TCL投资245亿第8.5代LED模组生产线项目全面启动, 树立LED行业的龙头地位, TCL集团特举行此次厂购会认筹风暴感恩活动, 因力度空前, 请先认筹再购机, 交200元认筹金即可获取认筹资格, 认筹即送价值899元挂烫机, 所有机型均参加认筹送挂烫机(惊爆特价机除外); 活动当天再享厂购让利价, 买LED送LED, 国家以旧换新补贴10%等活动。

二、零利大直销, 5折厂购价!
推出数款5折惊爆特价机, 数量有限, 先到先得, 欲购惊爆特价机需提前缴纳100元认筹金。

三、礼品来就送!
凡在活动期间持TCL购机发票到场的老客户均可获得礼品一份, 数量有限, 先到先得, 新老顾客可以通过商场TCL专柜、设点小区、电话参加认筹。

认筹风暴 席卷齐鲁

活动热线: 4006-183-186 活动时间: 8月20-22日 活动地点: 全省各大家电卖场TCL专柜

本活动最终解释权归TCL所有